

Уважаемый Юрий Хатуевич!
Дорогие сотрудники Международного Центра Рерихов!

Сердечно приветствуем организаторов и участников
Международной научно-общественной конференции «Людмила Васильевна Шапошникова: ученый, мыслитель, общественный деятель. К 90-летию со дня рождения»!

Международный Центр Рерихов сегодня является ведущей организацией в мире, работающей в сфере как популяризации, так и научного осмысления наследия семьи Рерихов. В этом неоценимая заслуга Людмилы Васильевны Шапошниковой. Ее научная эрудиция, организаторские способности позволили ее детищу – Международному Центру Рерихов и общественному Центру-Музею имени Николая Рериха достичь высокого уровня музейной, выставочной, научной работы.

Знаменательно, что именно общественная организация вносит большой вклад в сохранение культурного наследия.

В 2008 году в Ташкентском доме фотографии прошла выставка фотографий Л.В.Шапошниковой «По маршруту Мастера». Выставка явилась важным событием в культурной жизни столицы. Прошедшая маршрутом Центрально-Азиатской экспедиции Николая Рериха, Людмила Васильевна правдиво, как исследователь, и впечатляюще, как художник раскрыла перед посетителями краски природы Алтая, Гималаев, Тибета, а также красоту людей, населяющих эти земли.

Страны и народы стремятся к культурному и духовному строительству, накапливая и охраняя богатое культурное наследие родного народа, готовы ценить и оберегать Мировые шедевры.

С благодарностью хочется отметить огромный вклад Международного Центра Рерихов в охрану мирового культурного наследия.

Желаю участникам конференции успешной творческой работы, удачного проведения конференции.

Ртвеладзе Эдвард Васильевич,
Академик Академии наук Республики Узбекистан,
иностраннный член национальной Академии наук Грузии,
доктор исторических наук, профессор

